

Projekte AKKSHI në proces, viti i implementimit 2021-2022

<i>Nr.</i>	<i>Titulli i Projektit</i>	<i>Koordinator i Projektit</i>	<i>Fakulteti</i>
1	Ngritja e Laboratorit të Teknologjisë dhe Cilësisë së Frutave dhe Perimeve	Prof. Dr. Endrit Kullaj	FBM
2	Ngritja e laboratorit për vlerësimin e cilësisë së ujërave LVCU pranë Universitetit Bujqësor të Tiranës	Dr. Romina Koto	FBM
3	Vlerësimi i ekologjisë së ujërave të ujëmbledhësit të lumit Vjosë bazuar tek mikroalgat dhe parametrat fiziko kimike	Prof. Assoc. Lirika Kupe	FBM
4	Vlerësimi i Cilësisë së Tokave në Mbështetje të Praktikave Agronomike Miqësore me Mjedisin me Produktivitet e CIësi të Lartë të Produkteve Bimore	Prof. Dr. Seit Shallari	FBM
5	Vlerësimi i rrezikut të shëndetit publik ndaj rezistencës mikrobike dhe mbetjeve të antibiotikëve në mjedis në zonën e Elbasanit	Prof. Dr. Erinda Lika	FMV
6	Modifikimi i vetive të drurit nëpërmjet aplikimit të teknikave termike, me qëllim zgjerimin e fushës së përdorimit në Industrinë e Drurit	Prof. Entela Lato	FSHP

Projekte AKKSHI në proces, viti i implementimit 2022-2023

<i>Nr.</i>	<i>Titulli i Projektit</i>	<i>Koordinator i Projektit</i>	<i>Fakulteti</i>
1	Diagnoza dhe mbrojtja nga parazitët e shegës së kultivuar për eksport, në funksion të menaxhimit të mbetjeve të pesticideve dhe sigurisë ushqimore	Prof. Dr. Magdalena Cara	FBM
2	Vlerësimi i statusit të rezervave të shfrytëzueshme të peshqve eypriniforme në Liqenin e Ohrit	Dr. Marsida Bllaca	FBM
3	Struktura gjenetike e racave lokale të deleve e vlerësuar me anë të markerëve molekularë dhe lidhja me disa tipare morfometrike	Prof. Dr. Anila Hoda	FBM
4	Prevalenca e mastiteve subklinike në gjedhin për qumësht, ndikimi i tyre ekonomik dhe në shëndetin publik: Kontrolli dhe parandalimi i tyre	Dr. Gerald Muca	FMV
5	Vlerësimi i përhapjes së sëmundjeve që dëmtojnë prodhueshmërinë dhe rritja e aftësive konkurruese në fermat blegtorale përmes zbatimit të mjeteve inovative veterinarë për kontrollin efektive të patogjeneve	Prod. Dr. Rezart Postoli	FMV
6	Ndërtimi i ekuacioneve alometrike për vlerësimin e volumit në këmbë dhe biomasës së Pishës së zezë	Prof. Assoc. Leonidha Peri	FSHP
7	Hulumtimi i Rendesise dhe Aplikimi i Dixhitalizimit të Bujqësisë, Rasti i Integritimit të Fermes në Zinxhirin e Vlerës	Prof. Dr. Remzi Keco	FEA

Projektet AKKSHI bilaterale midis Shqipërisë dhe Turqisë, thirrja 2022-2023

<i>Thirrja</i>	<i>AKKSHI bilaterale</i>	<i>Titulli i Projektit</i>	<i>Koordinator i Projektit</i>	<i>Fakulteti</i>
2022-2023	Shqipëri & Turqi	Një studim bashkëpunues mbi strategjitë e parandalimit dhe reduktimit të ndotjes në vreshta nga Ochratoxina A	Prof. Dr. Magdalena Cara	FBM
2022-2023	Shqipëri & Turqi	Aplikimi i sistemit BIOCHECK.GENT për vlerësimin e nivelit të biosigurisë të zbatuar në fermat e gjedhit për qumësht në rajone të ndryshme të Turqisë dhe Shqipërisë	Prod. Dr. Rezart Postoli	FMV
2022-2023	Shqipëri & Turqi	Testimi i përdorimit të propolis kundër sëmundjes Nozematozës në bletët e mjalit	Prof. Assoc. Kastriot Koro	FMV

2022-2023	Shqipëri & Turqi	Përdorimi i komplekseve heteroproteinike dhe koniugateve proteinë-polisakaride për inkapsulimin e komponimeve bioaktive	Prof. Assoc. Anila Kopali	FBU
2022-2023	Shqipëri & Turqi	Diversiteti dhe dinamika e mikroflorës fermentuese të trahanasë shqiptare	Prof. Assoc. Anisa Peculi	FBU
2022-2023	Shqipëri & Turqi	Përmirësimi i të ushqyerit të njeriut përmes përmirësimit të praktikave të ushqyerit të peshqëve që rriten në sisteme akuakulture	Dr. Enkeleda Berberi	FBU
2022-2023	Shqipëri & Turqi	Zbulimi dhe karakterizimi i baktereve laktike nga djathrat e prodhuar nga qumështi i dhive autoktone të Shqipërisë dhe studimi i potencialit të tyre probiotik dhe të kulturës fillestare	Prof. Assoc. Rozeta Hasalliu	FBU
2022-2023	Shqipëri & Turqi	Koncentrati dhe salca e panxharit të kuq: një shije e re për konsumatorët	Dr. Luziana Hoxha	DPZH
2022-2023	Shqipëri & Turqi	Përcaktimi i shkallës së prekjes dhe përhapjes së demit shkaktuar nga Brumbujt e lëvores në pyjet me pishë të zezë të Shqipërisë duke përdorur metodën <i>Remote Sensing</i>	Prof.Dr. Fatmir Lacej	FSHP